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ДИЗАЙН ИССЛЕДОВАНИЯ 

Задачи исследования:  

• Определить информированность о возможности строительства Храма в сквере. 

• Выявить отношение жителей Екатеринбурга к строительству Храма Святой 

Екатерины в сквере у Свердловского государственного академического театра 

драмы. 
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Цель исследования:  

выявить отношение жителей Екатеринбурга к строительству Храма Святой Екатерины 

в сквере у Свердловского государственного академического театра драмы.  



ДИЗАЙН ИССЛЕДОВАНИЯ 
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Метод: телефонный опрос. 

Методика: простым случайным отбором из диапазонов 

Россвязи были сгенерированы стационарные номера по 

Екатеринбургу и мобильные по Свердловской области.  

Итоговое соотношение стационарных и мобильных 

номеров составило 40% и 60%, соответственно. 

Результаты опроса репрезентативны по отношению к 

населению города (старше 14 лет) с 3,7% статистической 

погрешностью, при 95% доверительном интервале. 

География исследования: г. 
Екатеринбург. 

Объем выборки:  690 жителей 
старше 14 лет, постоянно 
проживающие в Екатеринбурге. 

Дата и время проведения  
телефонного опроса:  с 17 
по 20 мая 2019г., с 9.00 до 
21.00. 



ПАРАДАННЫЕ ТЕЛЕФОННОГО ОПРОСА 

5 

Отказы от интервью 2649 

Не подходят по квотам 907 

Успешные анкеты 690 

Забракованные анкеты 10 

ВСЕГО ЗВОНКОВ:  31 302 

ДОЗВОНЫ:  4 256                                                                     НЕДОЗВОНЫ:  27 046 

 

Проблемы на линии 17868 

Нет ответа 7535 

Занято 1251 

Автоответчик 379 

Факс 13 

среди них: среди них: 



СОДЕРЖАНИЕ АНКЕТЫ 

1. В каком городе Вы проживаете? 

2. Сколько Вам полных лет? / Ваш пол 

3. В каком районе Екатеринбурга Вы проживаете? 

4. Знаете ли Вы, что-то слышали или слышите сейчас впервые о строительстве 

Храма Святой Екатерины в сквере у Театра драмы? 

5. Как Вы относитесь к строительству Храма Святой Екатерины  в сквере у Театра 

драмы? 
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СОЦИАЛЬНО- ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ  
ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕСПОНДЕНТОВ 
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от 14 до 17 лет 1,2% 1,6% 2,8% 

от 18 до 29 лет 8,3% 5,4% 13,6% 

от 30 до 39 лет 7,5% 8,3% 15,8% 

от 40 до 49 лет 7,1% 6,7% 13,8% 

от 50 до 59 лет 8,8% 4,9% 13,8% 

от 60 до 69 лет 12,2% 4,2% 16,4% 

от 70 до 79 лет 11,3% 2,2% 13,5% 

от 80 лет и старше 7,5% 2,9% 10,4% 

441 жен (63,9%)  249 муж (36,1%)  690 чел (100%)  
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23,9% 

16,4% 

6,1% 

13 % 

11,4% 

11,3% 

17,8% 

РАЙОНЫ ПРОЖИВАНИЯ 
РЕСПОНДЕНТОВ 



ИНФОРМИРОВАННОСТЬ О СТРОИТЕЛЬСТВЕ 

Нет значимых отличий в информированности по полу, возрасту, району проживания. 
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ДА, ЗНАЮ 
54,1% ЧТО- ТО СЛЫШАЛ 

38,7% 

СЛЫШУ ВПЕРВЫЕ 
7,2% 

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО-ТО СЛЫШАЛИ ИЛИ СЛЫШИТЕ СЕЙЧАС ВПЕРВЫЕ О СТРОИТЕЛЬСТВЕ ХРАМА СВЯТОЙ ЕКАТЕРИНЫ  
 В СКВЕРЕ У ТЕАТРА ДРАМЫ? 

92,8% - информированы о строительстве Храма 



ОТНОШЕНИЕ К СТРОИТЕЛЬСТВУ ХРАМА 
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Поддерживаю  
Строительство  

 Храма 

1. Поддерживаю строительство Храма 
2. Мне все равно 
3. Я против строительства Храма 
4. Затрудняюсь ответить 

 

Как вы относитесь к строительству Храма Святой Екатерины  в сквере у Театра 
драмы? 

(рандомизация вариантов) 



ОТНОШЕНИЕ К СТРОИТЕЛЬСТВУ ХРАМА 
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КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К СТРОИТЕЛЬСТВУ ХРАМА СВЯТОЙ ЕКАТЕРИНЫ  В СКВЕРЕ У ТЕАТРА ДРАМЫ? 

17,2% 10,4% 16,4% 55,9% 

Поддерживаю  
Строительство  

 Храма 

Мне  
все равно 

Затрудняюсь  
ответить 

Я против строительства Храма 



ОТНОШЕНИЕ К СТРОИТЕЛЬСТВУ / ВОЗРАСТ 
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КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К СТРОИТЕЛЬСТВУ ХРАМА СВЯТОЙ ЕКАТЕРИНЫ  В СКВЕРЕ У ТЕАТРА ДРАМЫ? 

0% 

25% 

50% 

75% 

от 14 до 17 от 18 до 29 от 30 до 39 
лет 

от 40 до 49 
лет 

от 50 до 59 
лет 

от 60 до 69 
лет 

от 70 до 79 
лет 

от 80 лет и 
старше 

Поддерживаю строительство Храма Я против строительства Храма 



ОТНОШЕНИЕ К СТРОИТЕЛЬСТВУ / ИНФОРМИРОВАННОСТЬ 
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КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К СТРОИТЕЛЬСТВУ ХРАМА СВЯТОЙ ЕКАТЕРИНЫ В СКВЕРЕ У ТЕАТРА ДРАМЫ? 

13,9% 
17,2% 

42,0% 

67,8% 

48,7% 

6,0% 

Да, знаю Что-то слышал Слышу впервые 

Поддерживаю строительство Храма Я против строительства Храма 



Спасибо за внимание 
 

Адрес: 125009, Москва, Газетный пер., 5 
 
Тел./факс: +7(499) 705-15-19 
 
E-mail:  info@c-discurs.ru 
 
https://c-discurs.ru/ 


